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1 Executive Summary 

Ο γεωργικός τομέας είναι ζωτικής σημασίας για την παγκόσμια επισιτιστική ασφάλεια, τη 
σταθερότητα της οικονομίας και τη βιωσιμότητα του περιβάλλοντος. Το έργο AGRICORE 
ξεκίνησε με σκοπό να ανταποκριθεί στις εξελισσόμενες προκλήσεις στη γεωργία, 
ενσωματώνοντας τεχνολογίες αιχμής και λύσεις βασισμένες στα δεδομένα. Το παρόν 
παραδοτέο εξετάζει πώς οι εξελίξεις που προέκυψαν από το AGRICORE μπορούν να βοηθήσουν 
τους υπεύθυνους χάραξης πολιτικής στη διαμόρφωση και εφαρμογή βιώσιμων γεωργικών 
πολιτικών, που θα ενισχύσουν την παραγωγικότητα και θα διασφαλίσουν την επισιτιστική 
ασφάλεια. 

 

Το AGRICORE στοχεύει να φέρει επανάσταση στον γεωργικό τομέα μέσω προηγμένων 
τεχνολογιών και προσεγγίσεων βασισμένων στα δεδομένα. Το έργο αξιοποιεί βασικά 
συστατικά όπως πηγές δεδομένων, παραγωγή συνθετικών πληθυσμών, μοντελοποίηση 
βασισμένη σε πράκτορες (ABM), και αξιολόγηση επιπτώσεων πολιτικής βάσει διαφόρων 
δεικτών απόδοσης (KPIs). Αυτές οι δυνατότητες επιτρέπουν στους υπεύθυνους λήψης 
αποφάσεων να λαμβάνουν ενημερωμένες και αποτελεσματικές αποφάσεις. 

 

Η δομή του παραδοτέου ξεκινά με μία σύνοψη των βασικών συνεισφορών του έργου AGRICORE 
και των στρατηγικών αξιοποίησής τους, καθώς και με περιγραφή του πώς αυτές οι καινοτομίες 
συνέβαλαν στην επίτευξη των στόχων του έργου. Στη συνέχεια, ακολουθεί σύντομη περιγραφή 
της τρέχουσας κατάστασης (state-of-the-art) στη μοντελοποίηση γεωργικής πολιτικής, 
εστιάζοντας στις καινοτομίες που εισήγαγε το AGRICORE. Σε αυτό το πλαίσιο, επισημαίνεται 
πώς το AGRICORE προσφέρει σημαντικές βελτιώσεις σε σύγκριση με τα παραδοσιακά 
επιχειρηματικά μοντέλα (μη βασισμένα σε πράκτορες) και ακόμη και σε πιο εξελιγμένες 
προσεγγίσεις ABM. 

 

Επιπλέον, περιγράφεται πώς το έργο αντιμετώπισε τους περιορισμούς υφιστάμενων μοντέλων, 
όπως η ανάγκη εκτεταμένης εισαγωγής δεδομένων από τον χρήστη και η σύνδεση με την 
ευρύτερη οικονομία. Έπειτα, παρουσιάζονται λεπτομερώς τα αξιοποιήσιμα στοιχεία που 
αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο του έργου, μαζί με τις δυνατότητες χρήσης, επαναχρησιμοποίησης 
και περαιτέρω βελτίωσής τους σε διάφορες εφαρμογές. 

 

Σε αυτό το πλαίσιο, αναλύονται πέντε βασικά στοιχεία, συμπεριλαμβανομένου του συνολικού 
συστήματος AGRICORE και των υποστηρικτικών υπηρεσιών προς τους φορείς χάραξης 
πολιτικής, καθώς και των επιμέρους αποτελεσμάτων: η πλατφόρμα ARDIT, η προσέγγιση και 
τα εργαλεία δημιουργίας συνθετικού πληθυσμού, η υποδομή για προσομοιώσεις ABM και τα 
υπόλοιπα επιμέρους υποσυστήματα του AGRICORE. 

 

Συνολικά, το παραδοτέο αναδεικνύει τα σημαντικότερα χαρακτηριστικά κάθε αποτελέσματος 
του έργου και περιγράφει τις πραγματικές δυνατότητες αξιοποίησης καθενός από αυτά. 

 

Καταλήγοντας, το παραδοτέο ενισχύει την πεποίθηση ότι το έργο AGRICORE παρέχει 
πολύτιμους πόρους και εργαλεία στους υπεύθυνους λήψης αποφάσεων για την αντιμετώπιση 
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των προκλήσεων και την αξιοποίηση των ευκαιριών στη γεωργία, καθώς και στους ερευνητές 
για να εξελίξουν περαιτέρω τις καινοτόμες προσεγγίσεις που παρουσιάστηκαν. Η καινοτόμος 
προσέγγιση και οι προηγμένες δυνατότητες του έργου παρέχουν ένα ολοκληρωμένο πλαίσιο 
για την ενίσχυση της γεωργικής παραγωγικότητας, της βιωσιμότητας και της επισιτιστικής 
ασφάλειας. 

 


